



Відгук-рецензія

на освітньо-професійну програму

«СЕРЕДНЯ ОСВІТА (ІНФОРМАТИКА)»

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма «Інформатика», що реалізується в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка зі спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) визначає нормативну частину змісту навчання, встановлює вимоги до змісту, обсягу та рівня освітньої і професійної підготовки фахівця та покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена викладачами кафедри теорії і методики трудового навчання та технологій після консультації із науковцями, потенційними роботодавцями. Підтверджуємо потребу у підготовці вчителів інформатики. ОПП якісно забезпечена навчально-методичними матеріалами та сучасними технічними засобами навчання.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх вчителів інформатики через розширення практичної підготовки.

Нова українська школа потребує кваліфікованих, творчих вчителів. Особливо ця вимога зростає в умовах високої мобільності інформаційного простору, який вимагає постійного саморозвитку його споживачів. У зв'язку з цим, вважаємо за потрібне порадити запровадити компоненти, які б сприяли підготовці майбутніх вчителів інформатики до викладання інформатики в початковій школі. Пропонуємо підсилити підготовку студентів з врахуванням тенденцій сучасної педагогіки в розрізі інклюзивної освіти.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Інформатика» можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика).

Директор
Старовишнівської ЗОШ І-ІІІ ступенів
Вишнівської ОТГ

Вчитель інформатики



І.М. Миндзар

Т.А. Неділь